réf. 1664445975 % DFROS - Fiche d’entrainement Pas de calculatrice

| Compétence travaillée | Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |

| Simplification de fractions | Y% \ v \ |
Simplifier au maximum.
8,4 8,2 16,5 14,7
1 ’ = 2 ’ — 3 ’ — 4 ) —
) 8.7 ) 10,4 ) 9,6 ) 15,6
9,8 17,6 10,5 12,8
5 7 == 6 ’ = 7 L 8 ! =
>9,2 ) 13,6 ) 19,8 ) 10,2
1,8 8,7 10,8 13,6
L — | L = 11 ’ 12 =
%) 18,3 0) 16,5 ) 14,7 ) 7.4
8 6,2 16,4 1,2
13) 14,2 14) 2,8 13) 14,6 16) 12,4
9 10,6 1,5 11,4
17) =2— = 18 L 1 i 20 T
)2,8 ) 19,4 %) 13,2 ) 2.4
1 1 13,2 1
2y 143 _ 2 153 _ 2y 132 _ 24y 18:6_
4.4 16,8 14,3 7.8
18,6 13,4 14,7 7,8
25) - = 26) — = 27) — = = 28) = =
S) 11,2 6) 5,2 7) 10,8 8) 16,4
8,4 |28 8,2 41 16,5 |55 14,7 149
1) ) =° 2) ) |- 3) I g 4) R B
8,7 |29 10,4 |52 9,6 |32 156 |52
9,8 149 17,6 |22 10,5 |35 12,8 |64
5) 22 =2 6) —— =|== 7) = =| = g) —= =|_—
) 9.2 |46 ) 13,6 |17 ) 19,8 |66 ) 10,2 |51
1,8 6 8,7 29 10,8 |36 13,6 |68
9) 1~ =|— 10) == =| == 1) =2 == 12) =222 = |22
) 18,3 |61 ) 16,5 |55 ) 14,7 |49 ) 7,4 37
4,8 24 6,2 |31 16,4 |82 1,2 3
13 ’ == 14 ! = |— 15 ! = | — 16 ? — | ——
) 14,2 |71 )2,8 14 ) 14,6 |73 ) 12,4 |31
9,4 |47 10,6 |53 1,5 5 11,4 |19
1 ’ — | T 1 ’ — 1 ! = | — 2 ’ — | —
7) 2,8 |14 ) 19,4 |97 %) 13,2 |44 0) 2,4 | 4
14,3 |13 15,3 |51 13,2 |12 18,6 |31
21 == 22) =2 —_ 23 'z | = 24) 2 — |~
) 4.4 | 4 ) 16,8 |56 ) 14,3 |13 ) 7.8 |13
18,6 93 13,4 |67 14,7 149 7,8 39
25 == 26) —— = | — 27 =2 78) 22 |22
) 11,2 |56 ) 5,2 26 ) 10,8 |36 ) 16,4 |82
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